

दिशा के पिक बिकीनी पर टाइगर श्रॉफ ने दिया रिएक्शन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज़)



जब बॉलिवुड की हॉट और बोल्ड नहीं लिखा, लेकिन उन्होंने क्लैपिंग और

हिरोइनों की बात तो उस लिस्ट में ऐक्ट्रेस दिशा पाटनी का भी नाम जरूर आता है। दिशा फिटनेस फ्रीक तो हैं ही, साथ ही सोशल मीडिया पर भी काफी ऐक्टिव रहती हैं। आए दिन वह इंस्टाग्राम पर अपनी हॉट और बोल्ड फोटोज पोस्ट करती रहती हैं। अब दिशा ने पिक बिकीनी में अपनी एक फोटो पोस्ट की है, जिसे देख फैंस क्रेजी हो गए और दिशा की बोल्डनेस की तारीफ करते हुए ढेरों कॉमेंट किए, लेकिन सबसे दिलचस्प कॉमेंट रहा दिशा के कथित बॉयफ्रेंड टाइगर श्रॉफ का। टाइगर ने दिशा की बिकीनी वाली फोटो पर कुछ खास तो

आग वाले इमोजी फोटो पर पोस्ट किए। इन इमोजी के जरिए टाइगर ने साफ इशारा किया कि बिकीनी में दिशा बेहद हॉट लग रही हैं और आग लगा रही हैं। बता दें कि दिशा पाटनी और टाइगर श्रॉफ के बीच अफेयर के चर्चे काफी लंबे वक्त से हैं, लेकिन दोनों में से कभी किसी ने भी अपने रिलेशन पर खुलकर कुछ नहीं कहा। हालांकि कई इवेंट्स में दोनों हाथ में हाथ डाले ही नजर आए हैं। वहीं कॉफी विद करण 6 में भी जब टाइगर से दिशा के बारे में पूछा गया तो उन्होंने यही कहा था कि वे दोनों बेहद करीबी दोस्त हैं और एक दूसरे का साथ पसंद करते हैं। प्रफेशनल फ्रंट की बात करें, तो जहां दिशा जल्द ही भारत और मलंग में नजर आएंगी। भारत जहां इसी साल रिलीज होगी, वहीं मलंग 2020 में रिलीज होगी। टाइगर श्रॉफ के पास भी दो फिल्में हैं - स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 और एक सिद्धार्थ आनंद की अनाम फिल्म, जिसका टाइटल अभी फाइनल नहीं किया गया है।

बिग बॉस फेम सना खान के बेली डांस ने मचाया इंटरनेट पर तहलका

अगर बॉलिवुड में एक ऐसी जोड़ी है जिसकी फिल्में और गानों के जुनून पर लोग थिरकने पर मजबूर हो जाएं तो वह दीपिका पादुकोण और रणवीर सिंह के अलावा कोई नहीं है। उनकी फिल्म गोलियों की रासलीला - राम लीला में एक सेन्सेशनल नंबर- अंग लग दे जो निश्चित रूप से ऑल टाइम सबसे हॉट ट्रैक में से एक है। डांस, इमोशन और स्टेप, सब कुछ इस सॉन्ग में भरपूर है। अब कुछ साल के बाद बिग बॉस 6 की कंटेस्टेंट सना खान उसी सॉन्ग पर डांस करती नजर आई हैं। उनका यह डांस इंटरनेट पर काफी वायरल हो रहा है।

जी हां, सना ने हाल ही में एक वीडियो इंस्टाग्राम पर शेयर किया है, जिसमें वह राम लीला के सॉन्ग अंग लगा दे को परफॉर्म करती नजर आ रही हैं। मेल्विन लुई की तरफ से शूट

किए गए वीडियो में सना और उनकी दोस्त को शानदार बेली डांस करते हुए देखा जा सकता है। सना को गाने की धुन पर थिरकते हुए देखा जा सकता है क्योंकि वह गाने में पैर हिलाती हैं। इसके अलावा बेली डांस भी करती हुई नजर आ रही हैं।

टीवी अभिनेत्रियों में से एक अशका गोराडिया ने वीडियो पर आग की इमोजीस के साथ डांस की हॉटनेस को दर्शाते हुए टिप्पणी की। काफी समय से सना कोरियोग्राफर मेल्विन लुई के साथ रिलेशनशिप में हैं और उन्होंने इस वीडियो में उनकी मदद भी की। कई बार मेल्विन और सना ने इस बात की तरफ इशारा भी दिया है कि वे एक दूसरे के बारे में गंभीर हैं और वे शायद शादी भी कर सकते हैं। हालांकि, अब तक दोनों के की तरफ से कुछ भी पुष्टि नहीं की गई है।

सारा अली खान के साथ दिल्ली में पार्टी करना चाहते हैं कार्तिक आर्यन

जब से करण जौहर के चैट शो कॉफी विद करण में सारा अली खान ने यह खुलासा किया था कि वह ऐक्टर कार्तिक आर्यन के साथ कॉफी डेट पर जाना चाहती हैं तभी से ये दोनों किसी न किसी कारण चर्चा में बने रहते हैं। इसके बाद से ही कार्तिक से कई मौकों पर यह पूछा जा चुका है कि वह सारा के साथ कॉफी डेट पर कब जाएंगे।

अब कार्तिक और सारा ने इम्तियाज अली की अगली फिल्म साइन कर ली है और दोनों इसकी शूटिंग दिल्ली में कर रहे हैं। कार्तिक ने फाइनली सारा को डेट पर जाने के लिए पूछ ही लिया है। सारा की इंस्टाग्राम पोस्ट पर उनका कॉमेंट इस बात का

सबूत है।

दरअसल सारा ने फिल्मफेयर में बेस्ट डेब्यू ऐक्ट्रेस का अवॉर्ड जीता था। उन्होंने इसकी ट्रॉफी के साथ अपनी एक तस्वीर इंस्टाग्राम पर शेयर की थी। इस तस्वीर पर कॉमेंट करते हुए कार्तिक ने लिखा, मुबारक हो सारा, अब तो कॉफी से काम नहीं चलेगा, दिल्ली में पार्टी करते हैं। इससे पहले इस महीने, सारा और कार्तिक ने अपनी फिल्म लव आज कल 2 का फर्स्ट लुक भी रिलीज किया था। इस तस्वीर में सारा कार्तिक के कंधे पर अपना सिर रखे दिखाई दे रही हैं। बताया जा रहा है कि यह फिल्म 14 फरवरी 2020 को रिलीज की जाएगी।

इरफान की हिंदी मीडियम का नाम होगा इंग्लिश मीडियम?

साल 2017 में इरफान खान की फिल्म हिंदी मीडियम रिलीज हुई थी जिसे काफी पसंद किया गया था। यह

फिल्म भारत के एजुकेशन सिस्टम पर आधारित थी और इसने बॉक्स ऑफिस पर काफी अच्छा प्रदर्शन किया था। हाल में खबर आई थी कि अब इस फिल्म के सीक्वल की शूटिंग जल्द ही शुरू होगी।

कुछ दिनों पहले ऐक्टर इरफान खान को प्रड्यूसर दिनेश विजान के ऑफिस में जाते हुए देखा गया था जिसके बाद ऐसा माना जा रहा है कि वह इस फिल्म के सिलसिले में ही बातचीत करने गए थे। हालांकि अब यह खबर सामने आई है कि

इस सीक्वल का टाइटल इस बार हिंदी मीडियम 2 नहीं होगा।



कुछ रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस बार फिल्म का नाम हिंदी मीडियम नहीं बल्कि इंग्लिश मीडियम हो सकता है। बताया जा

रहा है कि फिल्म में दिखाया जाएगा कि इरफान की बेटी पढ़ने के लिए अमेरिका जाती हैं और इसी पर पूरी कहानी होगी। फिल्म में दिखाया जाएगा कि दुनिया के अलग-अलग हिस्सों से विदेशों में पढ़ने के लिए आने वाले लोगों को किन परेशानियों का सामना करना पड़ता है।

बताया जा रहा है कि इस फिल्म का डायरेक्शन कॉकटेल, बीइंग साइरस और फाईंडिंग फैनी जैसी फिल्मों बना चुके डायरेक्टर होमी अदजानिया करेंगे। अब जबकि इरफान अपनी बीमारी का

इलाज कराने के बाद लंदन से वापस आ गए हैं तो जल्द ही इस फिल्म की शूटिंग शुरू कर सकते हैं।

सिल्वर स्क्रीन पर जलवा बिखरेंगी जैकी श्रॉफ की बेटी कृष्णा?

बॉलिवुड में पिछले कुछ सालों में कई स्टारकिड्स ने फिल्मों में डेब्यू किया है। इस लिस्ट में ऐक्टर जैकी श्रॉफ के बेटे टाइगर श्रॉफ का नाम भी शामिल है। उन्होंने साल 2014 में डेब्यू किया था और खुद को एक ऐक्शन हीरो के तौर पर स्थापित किया है। अब वह जल्द ही करण जौहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 में दिखाई देंगे। अब ऐसा लगता है कि समय आ गया है कि टाइगर की बहन कृष्णा भी उनके नक्शे कदम पर चलना शुरू कर सकती हैं।

इस समय जैकी श्रॉफ की बेटी कृष्णा श्रॉफ सोशल मीडिया की सिलेब्रिटी हैं। इंस्टाग्राम पर उनके 4.50 लाख से ज्यादा फॉलोअर्स हैं। हाल में जैकी श्रॉफ ने कहा कि उनकी बेटी कैमरा फेस करने के लिए बिल्कुल भी तैयार नहीं हैं। उन्होंने कहा, कृष्णा ने 2 साल तक फिल्ममेकिंग सीखी

है और एक डॉक्यूमेंट्री ब्लैकशीप बनाई है। इसके बाद उन्होंने एक साल तक किंडरगार्टन के बच्चों को पढ़ाया और टाइगर की मुन्ना माइकल में असिस्ट किया और इसके बाद एक स्पोर्ट्स अकैडमी में बास्केटबॉल सिखाने लगीं। कृष्णा स्पोर्ट्स के मामले में स्टूडेंट ऑफ द इयर हैं।

इससे पहले साल 2018 में कृष्णा ने कहा था, जब बात ऐक्टिंग की आती है तो मैं हमेशा से बिल्कुल स्पष्ट हूँ कि मैं ऐक्टिंग के लिए नहीं बनी हूँ। मैं कैमरा फेस करने वाले लोगों में से नहीं हूँ। मैं बहुत कॉम्पटिटिव पर्सन हूँ और इसलिए अगर मुझमें किसी काम के लिए जुनून नहीं है तो उसे अपना 100 पर्सेंट नहीं दे सकती। इसके कारण मैं उस काम को अच्छी तरह से नहीं कर सकती और ऐसा काम करने से इनकार कर देती हूँ।

